



Prot n. 1591 del 30/07/2018

## ERRATA CORRIGE

In relazione al **Bando di procedura comparativa n. 34/2018** Prot DIMA n. 1578 del 27/07/2018 si comunica che nell'intestazione:

**“PROCEDURA COMPARATIVA N. 34/2018 DEL 27/08/2018 SCADENZA 11/08/2018”**  
per mero errore materiale è stata riportata la data 27/08/2018 anziché 27/07/2018.

L'intestazione corretta da intendersi è pertanto la seguente:

**“PROCEDURA COMPARATIVA N. 34/2018 DEL 27/07/2018 SCADENZA 11/08/2018”**

In fede

F.to Il Responsabile Amministrativo Delegato  
Dott.ssa Bianca Ciabatti

Roma, 30-07-18